
Житель областного центра обвиняется в убийстве мужчины без определенного места жительства



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Беган М.А.) завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 21-летнего уроженца г. Корсакова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело возбуждено следственным отделом по факту обнаружения в самодельной постройке, расположенной недалеко от одного из магазинов в пл./р. Хомутово тела 33-летнего мужчины без определенного места жительства с признаками насильственной смерти.

По версии следствия, потерпевший жил в вышеуказанной постройке. 22 июля 2018 года к нему в гости пришел обвиняемый, где они употребляли спиртные напитки. В ходе распития потерпевший высказал оскорбления в отношении гостя и его родителей, из-за чего между ними возник конфликт, в ходе которого обвиняемый взял молоток и нанес им не менее 17 ударов тыльной частью бойка молотка и несколько ударов ногой по голове потерпевшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1258752>

